СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа

НАГОРНЫЙ

РЕШЕНИЕ

15.11.2017 № 16-01/17

О согласовании установки ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: Болотниковская ул., дом 9, корп.2
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 2 июля 2013 года        № 428-ПП «О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе Москве» и   рассмотрев обращение уполномоченного лица и решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: Болотниковская ул., дом 9, корп.2, Совет депутатов муниципального округа Нагорный решил:
1. Согласовать установку  ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: Болотниковская ул., дом 9, корп.2 (приложение).
2. Направить копии настоящего решения в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и  уполномоченному собственниками помещений многоквартирного дома лицу.

3.    Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Нагорный http://monagornoe.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Нагорный Медведеву Н.Е.

Глава муниципального  округа

Нагорный                                                                                      Н.Е. Медведева
Приложение

к решению Совета депутатов

муниципального округа Нагорный

от 15.11.2017 № 16-01/17

Схема размещения установки ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: Болотниковская ул., дом 9, корп.2
           место установки 

    ограждающего устройства
[image: image1.png]0,

TR LEA AL - ok b & Y B TR

Viisceesare?
RY

——

° 11,
j==1

== AT =
o
| IPS

O





